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 1                      !כל הזכויות שמורות לאתר תרגילים
 

  מתאימותזוויות מתחלפות ו,צה זוויתחו

 מתאימותזוויות מתחלפות ו,צה זוויתחו -(11)נלקח משיעור 

 .DAC∢ =  55o. לזה זה מקבילים m -ו  k הישרים בשרטוט

 ?x + y של הערך מה
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 2                      !כל הזכויות שמורות לאתר תרגילים
 

 מתאימותזוויות מתחלפות ו,צה זוויתחו -(א11) מתרגולנלקח 

 β -ו αמצאו את גודל הזוויות  .א

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 ממוקמות על ישר אחד B,E ,C ,Fהנקודות   הבא בשרטוט .ב

 AC || DF ,AB || DE ,∢B = 40 ,∢F = 60 : כמו כן    

 ?EGCמהו גודלה של זווית     
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 3                      !כל הזכויות שמורות לאתר תרגילים
 

 מתאימותזוויות מתחלפות ו,צה זוויתחו -(א11) מתרגולנלקח 

 .a || b: נתון בשרטוט .א

  x בעזרת β -ו α את בַּטאו. א

 .β -ו α הזוויות גודל את וחַּשבו משוואה רִשמו. ב
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 4                      !כל הזכויות שמורות לאתר תרגילים
 

 bמקביל לקו   aנתון שהקו  .ב

 =α o 01 

  110o= β  

 הוא משולש שווה שוקיים TMNמצאו כי משולש 
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